
PROTOKÓŁ    

z  XXXV Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  25  stycznia  2022  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii  Marii Marciszewskej 

 

Obrady  Nadzwyczajnej XXXV Sesji  Rady  Gminy z wykorzystaniem środków porozumiewania się 

na odległość rozpoczęto  o  godz. 13ºº,  a  zakończono o  godz. 13
18

.
 
Ustawowa  liczba  radnych  15,  

w obradach udział wzięło 15 radnych zgodnie z  listą  obecności  –  załącznik  nr 1.  Ponadto  w  

sesji  uczestniczył Wójt  Gminy,  Skarbnik  Gminy, Sekretarz Gminy oraz Radca Prawny.  

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego 

jako   nowego współorganizatora Muzeum Cypriana Norwida w Dębinkach (w organizacji). 

5. Zamknięcie sesji. 

 

Przebieg  XXXV sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1 

Obrady XXXV Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca  Rady Pani Sylwia 

Marciszewska. Powitała radnych i  zaproszonych gości. 

Ad. 2  

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum do  podejmowania  prawomocnych  decyzji. 

Ad. 3  

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Radni  nie wnieśli uwag. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad.  



W głosowaniu udział brało 15 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego jako            

nowego współorganizatora Muzeum Cypriana Norwida w Dębinkach (w organizacji) omówił Pan 

Krzysztof Jezierski Wójt Gminy. Oznajmił, że 25 sierpnia 2021 r. Rada Gminy Zabrodzie podjęła 

uchwałę w sprawie utworzenia i prowadzenia jako wspólnej instytucji kultury Muzeum Cypriana 

Norwida w Dębinkach. Natomiast  14 września 2021r. podpisana została  umowa o utworzeniu i 

prowadzeniu jako wspólnej instytucji kultury w/w Muzeum przez trzy podmioty: Powiat 

Wyszkowski, Gminę Zabrodzie i Fundację Museion Norwid. Instytucja ta jest pierwszym w Polsce i 

na świecie muzeum poświęconym Cyprianowi Norwidowi.  Podczas uroczystych obchodów 200. 

rocznicy urodzin Cypriana Norwida, które odbyły się w Dębinkach – siedzibie Muzeum, 24 września 

2021 roku, Wicepremier, Minister Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu prof. Piotr Gliński 

podpisał list intencyjny w sprawie współdziałania na rzecz prowadzenia wspólnej instytucji kultury – 

Muzeum Cypriana Norwida w Dębinkach. Pismem z dnia 14 października 2021 roku Minister 

Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu poinformował o zamiarze włączenia się Ministerstwa  

we współprowadzenie Muzeum, co jest jednoznaczne z  dofinansowanie jego działalności z budżetu 

państwa. Począwszy od dnia 1 lutego 2022 r. Wójt poinformował również, że w najbliższych dniach 

nastąpi podpisanie umowy. Mając powyższe na uwadze zasadnym jest podjęcie przez Radę Gminy 

Zabrodzie w/w uchwały.  

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia Ministra Kultury i 

Dziedzictwa Narodowego jako nowego współorganizatora Muzeum Cypriana Norwida w Dębinkach 

(w organizacji) i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXV/250/2022 i stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu.   

 

 

 

 



Ad.5 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za przybycie i udział w XXXV Nadzwyczajnej  Sesji 

Rady Gminy oraz zamknęła obrady sesji. 

 

 

Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                          Sylwia  Maria Marciszewska 


